

ERIEZ

உலகலாவிய சப்ளையர்களுக்கான நடுத்தை விதித்தொகும்பு

எங்கள் விதித்தொகும்பு மற்றும் எதிர்பார்ப்புகள்

உலகளாவிய சப்ளையர்களுக்கான நடத்தை விதித்தொகாப்பு எங்கள் விதித்தொகாப்பு மற்றும் எதிர்பார்ப்புகள்



Eriez இல், நம்முடைய மதிப்புகள்-வாடிக்கையாளர்களே முதன்மையானவர், ஒரே Eriez, மமேபடுத்தல், நேர்மமை மற்றும் தொர்ச்சியான முன்னேற்றம். இந்த மதிப்புகளை அடித்தளமாகக் கொண்டே நாங்கள் தொழில் செய்கிறோம். இதே மதிப்புகளைப் பின்பற்றும் மற்றும் தங்கள் செயல்பாடுகளில் மிக உயர்ந்த நன்னெறியுடன் கூடிய நடத்தை, நேர்மமை மற்றும் நிலைத்தன்மை ஆகியவற்றைப் பின்பற்றும் சப்ளையர்களுடன் இணைந்து பணிபுரிவதற்கு நாங்கள் தீர்மானித்திருக்கிறோம். இந்த உலகளாவிய சப்ளையர் நடத்தை விதித்தொகாப்பானது ("விதித்தொகாப்பு") நமது சப்ளையர்களிடமிருந்து நாம் எதிர்பார்க்கும் கூறாதபட்ச தராதரங்களைக் குறிப்பிடுகிறது.

Eriez நடத்தை விதித்தொகாப்பு மற்றும் தொழிலுடன் சேர்ந்து நம்முடைய விதித்தொகாப்பு பின்பற்றப்படுகிறது

நன்னெறி வழிகாட்டி, இது நமது உலகளாவிய சப்ளையர் செயினில் உள்ள அனைத்து சப்ளையர்களுக்கும் பொருந்தும். உள்ளூர் சட்டங்களும் இந்த விதித்தொகாப்பில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தராதரங்களும் மூரண்படும் பட்சத்தில், சப்ளையர்கள் உயர்ந்த தராதரங்களைப் பின்பற்ற வேண்டும். இந்த வழிகாட்டுதல்களைப் பின்பற்றுவதன் மூலம், நமது தொழில்தீர்தியான தொகுப்புகளின் அனைத்து பகுதியிலும் Eriez-இன் மதிப்புகள் பின்பற்றப்படுவதற்கு சப்ளையர்கள் உதவுகிறார்கள்.

உலகலாவிய சப்ளையர்களுக்கான நடத்தை விதித்தொகாப்பு எங்கள் விதித்தொகாப்பு மற்றும் எதிர்பார்ப்புகள்

நிறிமுகுகள் மற்றும் ஆளுகை

ஊழிர்கள், சப்ளையர்கள் மற்றும் வாபிக்கையாளர்களுடன் தலொர்பு கலொள்ளும்புலுது, நமது சப்ளையர்கள், மிக உயர்ந்த நன்னறியுடன் கலூபிய நடத்தையைப் பின்பற்ற வலுண்டும் ஂன்று நாங்கள் அவர்களிடமிருந்து எதிர்பார்க்கிறலுாம். பலொருந்தககலூபிய அனதைது சட்டங்கள் மற்றும் Eriez இன் நறிமுகுகை தராதரங்களுக்கு கட்டுப்பு நுந்துக்கலொள்ள சப்ளையர்கள் வலுவான ஆளுகை நுமைறுகைகை அமல்புத்த வலுண்டும். நறிமுகுகைக்கு அப்பாற்பட்ட நவபிக்ககைகள் அல்லது தவறான நடத்தகைகள் நம்பிக்ககையைக் குகறகைகலின்றன, மலுலும் அவறறகை ஓரபுலுதும் பலொறுத்துக்கலொள்ள மாட்டலுாம்.

ஊழல் மற்றும் லஞ்சம் எதிர்ப்பு

Eriez தானும் அதன் சப்ளையர்களும் மிக உயர்ந்த உத்தமத்தகை காகக் கறுதுகலொண்லுள்ளது. லஞ்சம், ஊழல், மிரட்டி பணம் பறித்தல் அல்லது கையால ஆகிய அனதைத்தகையும் துளியும் அனுமதிக்காத கலொள்ககையை நாங்கள் பின்பற்றுுகிறலுாம். தலொழிலரீதியான மலூபுகளில் சலவாக்கு சலலுத்த மயறு்சித்தல் அல்லது மட்டுக்கமீறி அனுகலில்புத்துக்கலொள்ளுதல் பலுலுன்ற எந்தவலொரு நவபிக்ககையும் இதில் அடங்கும்.

சப்ளையர்கள் நரூபியாகவலுலு அல்லது மறமைகமமாகவலுலு மலுன்றாம் தரப்பினர் மலுலம் லஞ்சம், கிரீஸ் கட்டணம் சலலுத்துதல் ககையலூகுகள் அல்லது பிற மறுகையறற நன்மகைகை வழங்கவலுலு, அனுமதிக்கவலுலு அல்லது ஂறறுக்கலொள்ளவலுலு கலூபுது. இதில் அரசியல் நன்கலொடகைகள், பரிசுகுகள் அல்லது தலொழிலரீதியான மலூபுகளில் சலவாக்கு சலலுத்தும் பலொழுகுபலுலுக்குகுகள் ஆகியவகை அடங்கும். பலொருந்தககலூபிய ஊழல் துப்புசு சட்டங்களுக்கு மலுழுகையாக இணங்குவதகை ஂறுதுசலிய அனதைது தலொழில் சம்பந்தமான சலயல்பலுலுகளும் துல்லியமாகப் பதலுவலயல்பு கண்காணிக்கப்பு வலுண்டும்.

இந்த விதித்தொகாப்பு அல்லது Eriez இன் தலொழில் நடத்தகை விதித்தொகாப்பு மற்றும் நறிமுகுகை வழிகாட்டி மீறப்புலுவதகை ஓரபு சப்ளையர் அறிந்தால், அது குகறித்து Navex ஆல் நிரவகிக்கப்பும Eriez புகார உதலி ஂண் அழகைது அதகை இரகசியமாக புகாரளிக்கமாரறு நாங்கள் அவர்களகை ஂறுசாகப்புத்துகிறலுாம்.

பலுலூபிகுகள் மற்றும் நியாயமான நுமைறுகைகள்

சப்ளையர்கள், வலலகை நிரணயம், ஂல மலுலசலி, மற்றும் பலுலூபியாளர்களுடன் மூக்கியமான தகவல்ககையைப் பகிர்தல் தலொர்பானவகை உப்பு நிறுவனங்களுக்கு இலையலான பலுலூபிககைகை நறிமுகுகைப்புத்தும் பலொருந்தககலூபிய அனதைது பலுலூபிச் சட்டங்களுக்கும் இணங்கி நுக்க வலுண்டும். ஓவ்வலொரு பரலவர்த்தனகையலும் சட்டமறறும் நன்னறி தராதரங்களுக்கு இணங்கி நுப்புதலுலு, சப்ளையர்கள் நியாயமாகவும் ஓளலுவமறகைவலலாமல் வலளலிப்புதகைதன்மகையுலும் நுந்துக்கலொள்ள வலுண்டும் ஂன்று நாங்கள் எதிர்பார்க்கிறலுாம்.

கறுத்து மாரண்பலு

Eriez உடன் தலொழில் சலயல்பலுலுதும் பாரபுசமின்றலி சலயல்பலுவதகை பாதிக்கக்கலூபிய எந்தவலொரு கறுத்து மாரண்பலுலுககையையும் சப்ளையர்கள் தலிரக்க வலுண்டும். கறுத்து மாரண்பலுலுக்கான வாய்ப்பு இரூந்தால் அல்லது ஂண்மகையலலயலுலு கறுத்து மாரண்பலுலு ஂறுபட்டால், தகூந்த நவபிக்ககைகுகுகள் எலுக்கப்பு அதுகை உடனபியாக Eriez க்கு தலிரயல்புத்து வலுண்டும்.

தரலு இரகசியத்தன்மை & தனியாரிமை

சப்ளையர்கள் தனலநபர்களின் தனியாரிமை உரிமகைககை மதிக்க வலுண்டும் மற்றும் தனலபுட்ட தரலு சகூரல்கப்புமபலுலுதும், சமூககப்புமபலுலுதும், சலயலாககப்புமபலுலுதும், அனுப்புப்புமபலுலுதும் அல்லது பகலரப்புமபலுலுதும் பலொருந்தககலூபிய அனதைது தரலுப் பாதுகாப்புச் சட்டங்களுக்கும் இணங்க வலுண்டும். தனலபுட்ட தரலு கவனமாகவும் இரகசியமாகவும் நலரவகிப்புதறகான பலுலுபு Eriez மற்றும் அதன் சப்ளையர்கள் ஆகிய இரலவரூக்கமலு ஂள்ளது, இதன் மலுலம் தனலபுட்ட தரலானது சரலயான மறுகையில் பயன்புத்தப்புலுவதலுலு அதகை எவரம் அனுமதலயலன்றலி அணுக மலூபயது..

உலகலாவிய சப்ளையர்களுக்கான நடத்தை விதித்தொகாப்பு எங்கள் விதித்தொகாப்பு மற்றும் எதிர்பார்ப்புகள்

அறிவுசார் சலுகை

சப்ளையர்கள் அறிவுசார் சலுகைகளை மதிக்க வலுவும் மற்றும் அறிவுசார் சலுகைகளை நிர்வகிக்கும் அனைத்து சம்பந்தப்பட்ட சட்டங்கள் மற்றும் ஒழுங்குமுறைகளுக்கு இணங்க வலுவும். தனியாரிம தகவல் மற்றும் தொழில்நுட்பம் பாதுகாக்கப்படுவதையும் தவறான முறையில் பயன்படுத்தப்படாமல் இருப்பதையும் உறுதி செய்வதும் இதில் அடங்கும். சப்ளையர்கள் Eriez இன் இரகசியத் தகவல்களையும் பாதுகாக்க வலுவும், அதை அதன் உத்தேசிக்கப்பட்ட தொழில் நோக்கங்களுக்காக மட்டுமே பயன்படுத்த வலுவும் மற்றும் முறையான அனுமதியுடன் மட்டுமே அவற்றை வளிய்ப்புத் தகவலும்.



தகவல் மற்றும் சபைர் பாதுகாப்பு

மக்கியமான தரவு, அறிவுசார் சலுகைப் பாதுகாப்பிற்கும் தொழில் செயல்பாடுகளுக்கும் வலுவான தகவல் மற்றும் சபைர் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகள் அவசியமாகும். சப்ளையர்கள் உயர்தரமான பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகளைப் பின்பற்ற வலுவும் சாத்தியமான அச்சுறுத்தல்களுக்கு எதிராக பாதுகாக்கப் பொருத்தமான தொழில்நுட்பம் மற்றும் நிறுவன நடவடிக்கைகளை அமல்படுத்த வலுவும் என்று நாங்கள் எதிர்பார்க்கிறோம். தகவல் பாதுகாப்பிற்கான கீழ்க்கண்ட அனுமதியை உறுதிப்படுத்த சப்ளையர்கள் Eriez உடன் நிரூபிக்கமாக பணியாற்ற வலுவும்.

உலகளாவிய தொழில் இணக்கம் & அனுமதிகள்

சப்ளையர்கள் அனுமதிகள் மற்றும் ஏற்றுமதி கட்டுப்பாட்டு விதிமுறைகள் உட்பட பொருத்தக்கூடிய அனைத்து உலகளாவிய தொழில் சட்டங்களுக்கும் முழுமையாக இணங்கி தொழில் செயல்பட வலுவும். இதில் தயாரிப்புகள், சேவைகள், தொழில்நுட்பம் ஆகியவற்றின் போக்குவரத்து மற்றும் நிதி பரிவர்த்தனைகள் முதலியவற்றை நிர்வகிக்கும் சட்டங்களுக்கும் இணங்குவது அடங்கும். சப்ளையர்கள் தற்போது அமலில் உள்ள சட்டங்களைப் பற்றி தெரிந்து வதைதிருக்க வலுவும் மற்றும் அனைத்து தொடர்புடைய சட்டம் மற்றும் ஒழுங்குமுறை விதிகளுக்கு உட்பட்டு அவர்கள் தொழில்புரிய வலுவும்.

நிறிமூலகைகள் & காரணகளைப் புகாரளித்தல்

நிறிமூலகை சார்ந்த காரணகளை அல்லது தவறான நடத்தைகளை புகாரளிக்க ஊழியர்கள் மற்றும் பங்குதாரர்களுக்கு பாதுகாப்பான மற்றும் ஒளிவுமறைவில்லாத வளிய்ப்புடையான ஒரு அமையுமை சப்ளையர்கள் வழங்க வலுவும். இந்தப் அமையுமை உள்ளூர் சட்டங்களுக்கு இணங்க வலுவும், புகாரிப்பவரின் அடையாளத்தை வளிய்ப்புத் தகவல்கூடாது மற்றும் நல்லிணைப்பைப் பிரச்சனைகளைத் தெரிவிப்பவரை பழிவாங்கல்களிலிருந்து பாதுகாக்க வலுவும்.

எதிர்ப்புமுறையான விளகைகளைப் பற்றிய பயமின்றி தரையமாக பசேவதற்கு ஊழியர்களுக்கு அதிகாரம் இருப்பதாக உணராமல் ஒரு நிறிமூலகை சார்ந்த கலாச்சாரத்தை சப்ளையர்கள் ஊக்குவிக்க வலுவும்.

உலகலாவிய சப்ளையர்களுக்கான நடத்தை விதித்தொகைப் பராமரிப்புகள் விதித்தொகைப் பராமரிப்புகள் மற்றும் எதிர்பார்ப்புகள்

தரத்திற்கு உத்தரவாதம்

ஒப்புக்கொள்ளப்பட்ட தரம் மற்றும் பாதுகாப்பு தராதரங்களின்படி தயாரிப்புகள் மற்றும் சேவைகளை சப்ளையர்கள் உற்பத்தி செய்து வழங்க வேண்டும். Eriez தனது வாடிகையாளர்களுக்கு மிகச்சிறந்த சேவையை வழங்குவதற்கு, தர நிர்வாகத்தில் தொர்ச்சியான மீம்பாடு மற்றும் விவரக்குறிப்புகளின்படி தயாரிப்புகள் மற்றும் சேவைகளை வழங்குவது முக்கியமானவையாகும். சப்ளையர்கள் தங்கள் செயல்பாடுகள் அனைத்திலும் உயர்ந்த அளவிலான தராதரங்களைப் பின்பற்ற வேண்டும், மலேமும் பதோலியான பதோலர்கள் ததொர்பான அபாயங்களை முன்கூட்டியே கவனித்து நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும், இதில் Eriez க்கான பதோலர்கள் அல்லது சேவைகளைப் பாதிக்கும் இதுபதோன்ற பதோலியான பதோலர்கள் பற்றி Eriez க்கு ததிரிவிப்பதும் அடங்கும்.



வரிகள் மற்றும் நிதிசார்ந்த பதொறுப்புகள்

சப்ளையர்கள் வரிகள், கணக்கு வழக்கு மற்றும் நிதி அறிககை ததொர்பான அனைத்து பதொருந்தக்கூடிய சட்டங்களுக்கும் கட்டுப்பட்டு நடக்க வேண்டும். அனைத்து நிதி பரிவர்த்தனைகளும் ஒளிவு மறைவில்லாமல் வதளிப்பதையானதாக இரகக வேண்டும், மலேமும் சப்ளையர்கள் தவறு இல்லாத துல்லியமான பதிவேடுகளையும் அன்றை சரியான நதிரேத்திலும் பராமரிக்க வேண்டும். நமது உலகளாவிய சப்ளைய சங்கிலியில் நதிரேமம் மற்றும் பதொறுப்பதமைமையை நிலைநிறுத்துவதற்கு இந்தக் சட்டதிட்டங்களுக்கும் கட்டுப்பட்டு நய்ப்பது அவசியமாகும்.

உழழியர்களிடம் நியாயமான முறையில் நடந்துக்கொள்ளுதல் & மனித உரிமகைகள்

தனது சப்ளையர்கள் சப்ளைய சபியின் முழுவதிலும் சர்வதேச அளவில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட மனித உரிமகளை ஏற்றுக்கொண்டு கதையிடுக்க வேண்டும் என்று Eriez கூறுகிறது. மனித உரிமகைகளுக்கான சர்வதேச மசதோதாவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள உரிமகைகள் மற்றும் அடிப்படைக் கோப்பாடுகள் மற்றும் வலேயை உரிமகைகள் குறித்து சர்வதேச ததொழிலாளர் அமையின் பிரகடனத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கோப்பாடுகள் ஆகியவகை இதில் அடங்கும். இந்த தராதரங்களுக்கு கட்டுப்பட்டு நடக்க வேண்டும். ஆகவே சப்ளையர்கள் தங்கள் சதொந்த செயல்பாடுகள் மற்றும் அவர்களின் மதிப்புகள் சங்கிலி முழுவதும் ததேனும் விதிமீறல்கள் ஏற்பட வாய்ப்பு இரூந்தால், அதனை உனதே அடையாளம் கண்டு சரிசெய்ய தீவிரமாகப் பணியாற்ற வேண்டும்.

நவீன கதொத்திமமை, ஆக்கத்தல் மற்றும் வலுக்கட்டாயமாக வலேயையில் உட்புத்துதல்

அனைத்து வலேகைளும் சயுவிரும்பமுன் சயிய்யப்பட வேண்டும். கட்டாய்ப்புத்தியதோ, கதொத்திமமையாகவதோ (கடன் கதொத்திமமை உட்பு) வலேயை சயிய வபைப்பது அல்லது ஒப்பந்தத்துக்குட்பு ததொழிலாளர்கள், விரும்புமற்ற சிறகை கதொத்திமமை, அடிமமைத்தனம் அல்லது ஆக்கத்தல் ஆகியவற்றை Eriez ஒரூபதோதும் அனுமதிப்பதில்லை. சப்ளையர்கள் முறசாரா சயில்களில் ஈடுபடக் கூடாது, அதாவது மிரட்டல், பல்வந்தம், வலுக்கட்டாயம், கதத்தல் அல்லது மதோசதிக்கு உட்பு நயர்களவை வலேயையதோ அல்லது சேவைகளுக்காகக் கதொண்டுசெல்லுதல், தங்கவதைத்தல், நியமித்தல், மாற்றுதல் அல்லது பதொறுதல் பதொன்றவை சயியக்கூடாது. ததொழிலாளர்களின் நதமாட்ட சுதந்திரம் நியாயமற்ற முறையில் கட்டுப்புத்தய்ப்புக்கூடாது, மலேமும் சப்ளையர்கள் வலேயையகதொழிமிருந்து வபைப்புத்ததொகையதோ அல்லது அடையாள ஆவணங்களை தங்கள்வசம் வைத்திரூக்கவதோ கதொரககூடாது. ததொளிவான மற்றும் பூரிந்துகதொள்ளக்கூடிய வலேயைவாய்ப்பு விதிமுறைகைகள் அனைத்து ததொழிலாளர்களுக்கும் வழங்கப்பட வேண்டும், மலேமும் எந்த ஒழுகுங்கு நடவடிக்கைகைளும் தகூந்த முறையில் ஆவணத்தில் எழுதப்பட்டு பராமரிக்கப்பட வேண்டும்.

உலகலாவிய சப்ளையர்களுக்கான நடத்தை விதித்தொகாப்பு எங்கள் விதித்தொகாப்பு மற்றும் எதிர்பார்ப்புகள்



ஆரோக்கியம் மற்றும் பாதுகாப்பு

“பாதுகாப்புக்கே முதலிடம்” என்ற கலாச்சாரத்தை வளர்ப்பதில் Eriez உறுதியாக உள்ளது, மலேசிய சப்ளையர்கள் உள்ளூர் ஆரோக்கியம் மற்றும் பாதுகாப்புத் தராதரங்களைப் பரிசீலனை செய்வது வலுவாக அல்லது அதைவிட சிறப்பாக செயல்பட வேண்டும். வலுவாக செயல்படும்போது ஏற்படும் காயங்கள் மற்றும் நோய்கள் தடுப்பதற்கான அபாயங்களைக் குறைக்க சப்ளையர்கள் சிறந்த பாதுகாப்புத் திட்டங்களை அமல்படுத்த வேண்டும், தடுப்பூசிகளைக் குறைக்க தடுப்பூசிகளைப் பாதுகாப்பு உபகரணங்களை வழங்க வேண்டும், மலேசிய கர்ப்பிணி அல்லது சிவிலியர் ஊழியர்களுக்கு பொருத்தமான இடவசதிகளையும் செய்து தர வேண்டும். சப்ளையர்கள் அவசரகால தயாரிப்பைத் திட்டங்களையும் வதைத்திருக்க வேண்டும், மலேசிய அனைத்து தடுப்பூசிகளையும் உடல்நலம் மற்றும் பாதுகாப்பு தடுப்பூசிகளை அவர்கள் புரிந்துகொள்ளும் மொழியில் பயிற்சி அளிக்க வேண்டும்.

சுற்றுச்சூழல்

சுற்றுச்சூழல் பொறுப்புடனான என்பது Eriez-இன் செயல்பாடுகளில் ஒரு பகுதியாகும். நம்முடைய சப்ளையர்கள் தங்களையே செயல்பாடுகளால் சுற்றுச்சூழலுக்கு ஏற்படும் தீங்கைக் குறைக்க முயற்சிக்க வேண்டும் மற்றும் அனைத்து உள்ளூர் சுற்றுச்சூழல் ஒழுங்குமுறைகளையும் கடைபிடிக்க வேண்டும். சப்ளையர்கள் உமிழ்வுகளைக் குறைக்கவும், இயற்கை வளங்களைப் பாதுகாக்கவும், அபாயகரமான பொருட்களை சிறந்த முறையில் நிர்வகிக்கவும் முயற்சிக்க வேண்டும். ISO 14001:2015 சுற்றுச்சூழல் மேலாண்மை தராதரத்தை ஏற்றுக்கொள்ள நாங்கள் உற்சாகப்படுத்துகிறோம். சப்ளையர்களின் ஆற்றல் நுகர்வு மற்றும் கிரீன்ஹவுஸ் வாயு உமிழ்வுகளைக் கண்காணித்து குறைப்பதன் மூலம் மாசுற்ற உமிழ்வு என்ற நிலையை அடைய வேண்டும் எனும் Eriez இன் உறுதியுடன் சப்ளையர்கள் பங்களிக்க முயற்சிக்க வேண்டும்.

விதித்தொகாப்பைக் கடைபிடித்தல்

சப்ளையர்கள் தங்கள் ஊழியர்கள், ஒப்பந்ததாரர்கள், மூலக்களம் மற்றும் துணை ஒப்பந்ததாரர்கள் இந்த நடத்தை விதித்தொகாப்பை கடைபிடிக்கிறார்களா என உறுதி செய்வது வேண்டும். அவ்வப்போது சோதனை செய்து கடைபிடிக்கவில்லை எனில் அதை கண்டறிவதற்கு சரிசெய்ய முயற்சிக்க வேண்டும், மலேசியம் ஏதேனும் சிக்கல்கள் இருந்தால் உடனடியாக Eriez க்குத் தெரிவிக்க வேண்டும். வழங்குநர்கள் செயல்திறன் மதிப்பீடுக்காக அது தடுப்பூசிகளைத் தகவல்கள் மற்றும் வசதிகளை Eriez க்கு வழங்க வேண்டும். இந்த விதித்தொகாப்பை கடைபிடிக்கிறார்களா என சரிபார்க்க தணிக்கைகள் நடத்தப்படலாம்.

எங்கள் நடத்தை விதித்தொகாப்பு தடுப்பூசிகளை உங்களுக்கு ஏதேனும் களேவிகள் அல்லது குறைவை இருந்தால், தயவுசெய்து எங்களிடம் தடுப்பூசி கொடுக்க: eriez@eriez.com, அல்லது <https://eriez.com/Compliance.htm>.

ERIEZ

GLOBAL LEADER IN SEPARATION TECHNOLOGIES



HEADQUARTERS

2200 Asbury Road • Erie, PA 16506-1402 U.S.A. • +1-814-835-6000 • eriez@eriez.com • www.eriez.com

Manufacturing Facilities: AUSTRALIA • BRAZIL • CANADA • CHILE • CHINA • GERMANY • INDIA • JAPAN • MEXICO • PERU • SOUTH AFRICA • UNITED KINGDOM • UNITED STATES

©2024 Eriez Manufacturing Co. அனாதத்து உரிமகைளும் பரதூகாககப்பல்வலை

ECP-8P-012025